POWIATOWY URZ AD PRACY W GNIE ZNIE - RYNEK PRACY W MIESI ACU GRUDZIEN 2017r.
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1. |OGOLEM 144 796 3102 | 1944 | 784 394 880 | 1483 [ 243 501 78 15 90 332 46 0
2. |m. Gniezno 67 026 1634 | 988 349 159 493 775 159 276 48 9 69 156 21 0
3. |m.g. Czerniejewo 7372 132 84 45 29 41 62 14 22 2 1 7 13 3 0
4. |m.g. Ktecko 7 569 136 89 36 20 48 60 9 24 3 0 0 12 3 0
5. |m.g. Trzemeszno 14 242 283 174 69 34 62 133 19 47 6 2 4 35 2 0
6. |m.g. Witkowo 14 864 320 201 106 53 82 177 14 34 7 0 2 33 7 0
7. |9. Gniezno 11851 206 132 62 37 52 84 9 37 5 2 2 26 4 0
8. |g. Kiszkowo 5 409 83 58 25 11 24 46 6 13 2 0 2 7 1 0
9. |g. Lubowo 6 467 90 62 22 13 22 43 7 12 3 1 1 12 2 0
10. [g. Mieleszyn 4 069 88 68 29 15 21 41 2 16 0 0 1 13 1 0
11. |g. Niechanowo 5927 130 88 41 23 35 62 4 20 2 0 2 25 2 0
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POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJ ACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENI A | STAZU PRACY
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